WMoty 1V - onadyse — CC
CorrectAson  de L' gppmens du 3.05.20/

2 .
I,ﬁ@/ /&w Z% > MAzL
A -~ 7 c6)
(7(/7/ b o) szfxi*’&f | {;/;Zﬁuz,_
AL ik 71 attyt =2t
= —" =0 /
Z—=20 g’y > e Cfat (’C;;'/ —> /(09
= 1, Y[ —o

cm(cwz‘ﬂ’g/?nff <Ry
b 4 < g+ costEnt < 3

ng""C 004&7’:' 5’;7’\‘__%
St s

=2 AL+72 —0

=D T
44-@;&“

. _ 24 yon t €
Jenc f”—“ap ‘ sz— oot mnt
() A 4/41%;%%
(xy) (2,74 LA

e %M AR D ek aéa%‘m b oAt
€ [, «i)[ ez mefu/wf,
b Gk st Gl S A bl

/&(4#£+Z—/~;//J ::/541—:0
4

3(1)7 T2
j]z 1) U[%/f/ a ;L-Mé/rcé Jaw/lfm
%@ fg—g ﬂu Wéfaa?,? /LZ(%F-C‘EE)

et é’/x-—é%/ trvowece | A Ofwm

W/%WS " (%,Zj/——» X #C

Fou —=Fluf



et V()= et
G v —> F[ff/

QU _ delvuw , def .o
S An| D% v DX
Uzxref VCXG'LL’

oU . & / . 9y, 9E AL
ot ”(/uqx-ﬁc{'aTL oY v=x-ct ot

Kone T W/c’, Jw/ﬂzm

(Wl F(¢+cfc+éﬁ¢c‘é‘/[c/

(Bu
2t

2 {B X +C 1, =
2@7(%/ < F fuset) Ul it et

_F (xroﬁ L6 (e-cl

0

se{¥¥] = Flede 5 el
= C ﬁ“(zwf/ + & ﬁé czjj

_[a w&vﬁw ) e

s 21
c* S xZ ?}t”_O

1) Une %«w‘(b« 27 4 O&WWM_mq
a/tm%‘ (g/ 5o wne Wcu{ﬁ%

L, Ak, gy - fing - Afrg)le
I(# 400 T o5

L)




() e R, dftag) ot ot pan
& Maﬁ’?z'ca /QWA&—M) Tex B?_,\L& /3)(2- ;i:z_

Lo ()G re)- = (g ) - (4- - Z—f
6y — o I b k)

2y thy ek k- 1307 L gl - 2y tx / 340 2k
”(A,/f)// 40 1%, L)l

 f B-shE g Rk - b
(ko Mkl mE vo N ek
K:ZCMf u /&\M %&(W%ﬁhlt _ jzwzf‘&th/
k= rgint ¥ 0 . '

& . o&am b v eudidtenns mass
7:7“41/&/&%)“4 dons /Rz cela_
/WTM 7“1 ce Loy e 0 ;ha{aﬁ Ao Ao

o) m L

é/ oLy %(75;/ ol Mﬁ’mu s

a  montre que M/ A A
WMO«J‘, ! W

L Zafs_aaé"u«/tl 0& F o Zéll‘f,%/dﬂé é M@éaQ
x| [g-3
oo [ o T
Q%OZMA a&cw':z,%ma z,a}cyz-D ﬂw(‘
cwﬁfw 74“’%}(/%&&’ Mfza/% %F[Xy%/zo M/MML (—Z ‘/o

s (et on
Pra(a&u% 5 c%f (D M//
4 éfdca/’/ﬂw ey Ploan

—a



A-2\ [-8
(7«7)-1 f~8{’XJL)4L(V3 ‘1) GUR
51\l l~37¢+2g -2 +8=0|

S [0,0j= o =Lips b nivee g 2y - _x? co

xgzxz-;o &) x-=0 o Y =X

z>o;fl >0 = Jﬂ[z,/v/>o
220 4 e 0 = f(’zy/ —re)
? Zéoy x>0 =D Uf/x/z/ Z0

O oy ay? =
4 ‘5’('%6’2 31 —p L x—y NP
kg =0 e sile  pt. cJuv@T/’ae

f(oo)yso mals  ou weisTnep de 00/
d Zm a@amw u >0ML ausyl  f<p

g, Z/Wf— ‘?“ Oyt da wigeoun O

W CZ ’3% ’ix
Un wechearn wf [)sz o %mm -1/ o
L ent M{%waﬁ vt (1 7) oA (7“/_L(1 ///

e, (%) nl et fan /MM e (1,1

foun | ouens Y. e
Ln £ autre” Copncda ( + )(7)~ ~xE L a=g
qél/ww Lo volution ,qc~i//g ZL/@,,IAIL
[11§) s b padint= (7]



